# 宝山破获特大销售假冒注册商标商品案

## 抓获21人,涉案金额8000万元

□记者 王川 通讯员 魏雨生

本报讯 昨天,记者从宝山区 公安分局获悉,日前,宝山警方在 上海、江苏、广东等地开展集中收 网行动,成功破获一起特大销售假 冒注册商标的商品案, 捣毁一个跨

包、鞋履的犯罪团伙, 先后抓获齐 某等 21 名犯罪嫌疑人, 捣毁售假 窝点6外, 洗案金额达8000万元。

2019年5月,宝山公安分局经 侦支队接群众举报,抓获一涉嫌销 售假冒注册商标的商品的犯罪嫌疑 人周某(另案处理,已逮捕)。通过深 入调查,警方发现其售假上家位于 广东,可能系一规模较大的售假团 伙。警方立即成立专案组开展侦查。

经查,该售假网络的货源组织 者是位于广东的犯罪嫌疑人齐某、 邱某等人。齐某、邱某系假冒奢侈 品牌服饰、箱包、鞋履的供货商, 在广东组织货源后将假冒品牌服 饰、箱包、鞋履分销给位于上海的 另外3外售假下家。警方经讨循线 深挖,又杳明了位于江苏的另一处 供货商聂某的身份及窝点位置。

2019年7月上旬,专案组在上

海、广东、江苏等地悉数抓获齐 某、邱某、聂某等 21 名犯罪嫌疑 人。目前, 齐某、邱某等8名犯罪 嫌疑人已因涉嫌销售假冒注册商标 的商品罪被检察机关批准逮捕,13 名犯罪嫌疑人已被依法取保候审。 案件仍在讲一步侦办中。

# 打假变成"软暴力"团伙涉敲诈勒索被批捕

□记者 夏天 通讯员 吕亚南

本报讯 "打假公司"专向各 商户收"保护费",交钱则保证无 事,不交则会被其以"销售过期食 品"为由投诉到工商部门。近日,犯 罪嫌疑人余某、马某、黄某等人因涉 嫌敲诈勒索罪,犯罪数额巨大,已被 奉贤区人民检察院依法批准逮捕。

经查, 余某等人成立了一家公 司,采取分工合作方式,由余某、

马某等人前往商家推广公司服务, 称公司能提供为超市盘点过期商品 并提醒商家及时下架的服务, 并极 力吹嘘公司由拥有多年打假经验的 技术团队组建。若愿意签订合同, 商家就能免受"枪手"滋扰。目公 司会协助商家解决因在店内购买过 期商品而向商家索要赔偿的"柃 手"问题等服务。

而一旦商家拒绝,公司就会指 派其他员工作为"枪手"前往拒绝 签署协议的商家, 故意购买过期商 品并向市场监管局举报,通过向商 家索要赔偿等"软暴力"手段,威胁、 滋扰商家,干扰正常经营秩序。之 后,再由余某等人再次前往商家迫 使商家接受公司服务并签订服务合 同以达到赚取非法所得的目的。

经杳实,共有18家商户"出干恐 "与该公司签订了服务合同,支付 金额12万余元,另有13家商户经推 广, 拒绝与该公司签订服务合同。

# "遭遇"假警察 女子险被骗47万元

□记者 陈颖婷 通讯员 丁昊杰

本报讯 目前, 栖山路一小区 居民丁某独自带着存折和银行卡来 到宾馆,将自己的手机设置来电转 移,如此反常的举动是因为她遇到 了电信诈骗。近日,浦东公安分局 洋泾派出所成功劝阻了一起冒充假 警察的电信诈骗案,挽回经济损失

8月12日傍晚,浦东公安分 局接到市局反诈中心预警信息:栖 山路一小区居民丁某疑似接到诈骗 电话。洋泾派出所民警立即前往开 展工作,据其丈夫反映,丁某已拿 着家中存折和银行卡外出, 电话始 终打不通。意识到此时的丁某已经 上当,民警一方面安排力量搜索, 另一方面要求辖区宾旅馆及时上报 丁某人住情况,并安排警力逐一至 各宾旅馆讲行寻找。

23时10分、民警得知丁某已在 某宾馆入住,便立即赶赴现场,发现 丁某仍在使用手机通话,称与其通 话的也是公安机关。经过民警劝说, 丁某才停止了与骗子的诵话。

原来, 丁某干当日 17 时 40 分 左右接到一自称"电信局"工作人 员的电话, 谎称其个人信息被盗 用,可能涉嫌洗钱,公安机关将对 其制作笔录。丁某慌乱中添加了对 方提供的"民警"QQ。 称其已经涉案需要进行资金调查。 丁某对此深信不疑,并在对方诱导 下, 将家中存折、银行卡带出, 电 话也设置成了转接功能。当其在对 方诱导下至宾馆开房进行下一步转 账操作时,被赶来的的民警及时劝 阳,保住了47万元存款。

# 老熟客一个"假动作"菜老板"亏空"16万元

本报讯 近日,在嘉定做生意 的范先生遭遇了一起"信任危机", 一个熟客竟多次在手机转账上给他 "下套",做起了一门"无本万利" 的生意。

范先生在嘉定真新地区某批发 市场从事蔬菜批发生意多年,合作 伙伴都是老客户,货款收付大多是 通过网上转账。对方转账成功之后 都会给他看一眼,从未有过差错。 今年8月的一天晚上, 范先生抽空 核对了自己的账目, 却发现当月货

电瓶车未锁没电瓶

本报讯 本以为停放的电瓶车只

要把电瓶搬走,即使没锁就不会被

偷,没想到这个窃贼硬是推了3.5公

里将电瓶车偷回了家……近日, 徐汇

警方抓获一名盗窃电瓶车的犯罪嫌疑

8月5日,市民田先生发现自己

田林新村派出所民警诵讨监控录

像,锁定了犯罪嫌疑人赵某。到案后赵

某交代, 当天他发现一辆电瓶车没锁

且没有电瓶,遂将电瓶车推行一段路

程,再回头骑自己的电瓶车,一路将被

盗的电瓶车推到了自己居住地。

人。目前犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

的电瓶车被偷,遂到派出所报案。

蛮贼硬推3.5公里

款少收了12000多元。经过仔细比 对,他发现经常来进货的罗某自7 月5日以来的20张进货单中,有 12张单子没有相应的货款打进来。

但奇怪的是,记忆中罗某每次 都会当面展示转账成功界面给他 看, 但也有很多次他只看到了支付 界面,之后罗某便拿回手机输付款 密码,并会附上一句"钱转好了" 出于信任, 范先生也从未当场确认 转账是否成功。范先生对今年以来 所有单据与所收的货款进行了比 对,发现竟有近16万元的亏空。 回想到这他似乎明白了货款亏空的

真相, 最终他选择了报警

接警后, 嘉公安定分局真新街 道派出所的民警很快找到了罗某, 并将其带回了派出所调查。

罗某交代,某次他给范先生转 账时仅展示了转账金额,拿同手机 准备输入密码付款时,见到对方忙 着招呼其他生意, 侥幸心理作祟的 他便取消了付款。事后对方也没有 催过款,他便以同样方式屡次尝试,

目前,嫌疑人罗某因涉嫌盗窃 被嘉定公安刑事拘留,案件还在进 一步侦办中。

## 黄浦检方批捕2起涉恶套路贷案嫌疑人

本报讯 近日,黄浦区人民 检察院先后对 2 起涉恶套路贷案 件犯罪嫌疑人谌某宪、谌某兵、 罗某以及王某勤、王某批准逮

据悉, 两起案件均是中央扫 黑除恶督导组下沉黄浦期间,公 安机关重点侦办的案件。目前两 起案件正在进一步侦查中。

经查,被害人韩某干 2014 年向犯罪嫌疑人谌某宪的小额借 贷公司借款 20 万元。谌某宪伙 同谋某兵、罗某诱使被害人签订 100万元的虚高借条,并制造虚 假银行流水。嗣后被害人无力归 还借款, 谌某宪遂向相关法院提

起诉讼, 法院审理后判被害人须 归还 140 万元本金及相应利息。 另谌某宪等人以相同方式分别诈 骗多名被害人共300万余元。

另一起案件中,被害人丁某 干 2016 年 9 月向某投资管理有 限公司 (法人代表为犯罪嫌疑人 王某勤)实际借款10万元,在 王某诱使下签订 24 万元借条。 后无力还款, 王某等人让其向出 资人陈某办理房屋抵押贷款 300 万元, 并指今被害人将该 300 万 元全额转入干某勤等人账户。到 期后被害人无法偿还债款, 陈某 遂将抵押房产售卖、偿还部分欠 款,剩余123万元欠款诉至法院。 另王某等人以相同方式分别诈骗 被害人多名被害人1000万余元。

上海武警驰援安徽开展灾后重建 □通讯员 付博文 王鹏宇 摄影报道

本报讯 日前,应宣城市政府 请求,武警上海总队执勤第六支队 出动 65 名官兵前往安徽宁国开展

灾后重建。官兵们头顶烈日行走3 个多小时近 15 公里的山路,将大 米、食用油、盐等生活物资运送到 灾民手中。支队官兵还帮助村民完 成河道清淤、废墟清理、医疗救治等 仟务。图为武警战士在搬运物品

#### 因曾被警方行政拘留心生不满

### 男子竟"碰瓷"巡逻车

□记者 胡蝶飞

本报讯 男子因诈骗被警方行 政拘留心生不满, 竟往警方群防群 治人员驾驶的由动自行车上撞、章 欲"碰瓷"。这一切都被监控清晰 的记录了下来。近日,青浦警方依 法处理一起寻衅滋事案。

今年8月8日,青浦公安分局 盈浦派出所群防群治人员黄某在青 浦区城中南路菜场街路口停车场驾 驴电动自行车巡逻。 刚开出停车

场,旁边一男子竟往电瓶车撞来, 并倒在地上,声称黄某撞伤了他。 黄某劝说无果之后,将相关情况汇 报至派出所综合指挥室。

经审查、诸某曾干 2008 年 7 月因诈骗被青浦警方行政拘留,因 此对民警、群防群治人员一直心怀 不满。当日, 诸某在该地见到一名 群防群治人员正驾驶巡逻电瓶车, 便上前无端滋事。

目前,违法人员诸某因寻衅滋 事被青浦警方依法行政拘留。

## 误信人言可以搞定"套路贷"欠款

女子再被骗15万元

□记者 王川 通讯员 宋严

本报讯 为帮深陷网络"套路 贷"的儿子解套,市民刘女士经人 介绍认识了自称能"搞定"此事的 男子刘某,在支付了一笔不菲的 "服务费"后,儿子季某却依旧收 到了法院的传票。近日, 普陀警方 成功侦破一起诈骗案件。

今年6月,刘女士到普陀公安 分局长征派出所报案称, 今年4月 初, 儿子小季因网络"套路贷"欠 下800余万元外债。经人介绍,刘

女士认识了自称可以将小季的欠款 降低至350万元以下的刘某。刘某 收取了刘女士15万元作为服务费。 事后, 刘女十发现自己儿子的外债 一点没有减少, 而且仍旧收到了法

民警很快锁定了犯罪嫌疑人刘 到案后, 刘某对自己诈骗他人 钱财的事实供认不讳。目前,犯罪 嫌疑人刘某因涉嫌诈骗罪, 已被普 陀警方依法刑事拘留。小季也在刘 女士的陪同下,就自己的网络"套路 贷"受害情况向警方报案。

## 警企合作 拼多多助破获多起售假案

□记者 夏天

本报讯 近日、上海奉贤警方 破获了多起销售假冒知名品牌文具 案,在浙江杭州等地抓获3名犯罪 嫌疑人, 现场查获大量假冒中性笔 及笔芯,涉案金额40余万元。案

件正在进一步审理中。值得一提的 事,本案得到了上海知名电商拼多

据悉, 2019年年初迄今, 拼 多多已协助全国各地警方破获了 20 余起制售假案件,抓捕相关犯 罪嫌疑人 40 多人

全股东决定即日起注销,特此上海佳见经贸有限公司统一 信用代码,913101145993022 定股东决定即日起注销,特此上海佳见经贸有限公司统一 信用代码,913101145993022 股东会冲沙西

本公司清算组甲报债权, 按见公 海储瑞投资管理服务中心(普通)

] 淯 晃 纽 中 报 顷 仪,符 此 公 5 - 海雄民信息科技有限公司经朋

## 环保公益广告

重复使用,多次利用



双面使用纸张 二減少量的废紙产生

优先购买绿色食品

